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Z A P I S N I K 

 
Sastavljen na V (petoj) redovnoj sjednici Skupštine Opštine Plav u 2025.godini, na osnovu člana 132 i 

člana 133 Poslovnika o radu Skupštine opštine Plav, koja je održana dana 29.12.2025.godine sa početkom u 
09.00 časova u velikoj sali JU Centra za kulturu „Husein Bašić“ Plav.  

Predsjednik Skupštine Alen Balić otvorio je sjednicu, sekretar Skupštine Rijad Markišić izvršio je 
prozivku odbornika. Predsjednik je konstatatovao da sjednici Skupštine prisustvuje 27 odbornika od 31, te da 
Skupština ima kvorum i počinje sa radom. 

Odbornica Minela Markišić nije pristupila sjednici i odbornici: Besim Musić, Almir Aksalić i Faruk 
Šabović. 

Sjednici pored odbornika prisustvovali su: predsjednik Opštine Plav Nihad Canović, Glavni 
administrator Adnan Šabović, predstavnik medija Shaban Hasandjekaj, sekretar Sekratarijata za privredu, 
razvoj i finansije Sulejman Dešić, direktor Direkcije za investicije i imovinske odnose Fazlija Krcić, sekretar 
Sekretarijata za uređenje prostora, ekologiju i zaštitu životne sredine Hamid Mehmedović, sekretarka 
Sekretarijata za inspekcijske poslove i komunalni nadzor Erzana Redžematović, sekretar Sekretarijata za 
lokalnu samupravu Fikret Canović, direktor JU Centar za kulturu „Husein Bašić“ Plav Vladimir Knežević,  
direktor DOO „Komunalne djelatnosti“ Plav Ervin Tošić, direktor Turističke organizacije Plav Eldin 
Feratović i direktor OŠ „Petar Dedović“ Murina Slavko Garčević. 

Predsjednik SO-e Plav, prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda, stavio je na izjašnjenje zapisnik sa 
prethodne sjednice i objavio da je zapisnik usvojen 26 glasova ZA, nakon čega su se stekli uslovi za njegovu 
ovjeru.  

Predsjednik SO-e Plav, upoznao je prisutne da je sjednicu sazvao na osnovu člana 89. i 91. Poslovnika o 
radu Skupštine opštine Plav, („Sl. list CG – opštinski propisi“,  broj 44/18), shodno dogovoru sa kolegijuma. 
Predsjednik SO-e Plav obavijestio je odbornike da je u skladu sa Poslovnikom stiglo odborničko pitanje i da 
će biti uvršteno kao posljednja tačka dnevnog reda, kao i o povlačenju tačke 10 predloga Odluke o naknadi 
za urbanu sanaciju Opštine Plav, razlog povlačenja je činjenica jer još uvijek nije pribavljena saglasnost 
Vlade koja je neophodna za razmatranje odluke. 

Presjednik SO-e Plav stavio na glasanje dnevni red odbonici su sa 26.glasova ZA prihvatili su dnevni 
red. 

Predsjednik Skupštine, objavio je 

Dnevni red: 

1. Predlog Zaključka o razrješenju sekretara Skupštine Opštine Plav; 
2. Predlog Odluke o imenovanju vršioca dužnosti sekretara Skupšine Opštine Plav; 
3. Predlog Odluke o Budžetu Opštine Plav za 2026.godinu; 
4. Plan investicija za 2026.godinu; 
5. Predlog Odluke o potvrđivanju Odluke predsjednika Opštine o izmjenama i dopunama Odluke o 

utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretniosti za izgradnju Nove ulice („Službeni list 
Crne Gore – opštinski propisi“, br.003/25 od 17.01.2025.godine, 016/25 od 16.04.2025.godine i 
053/25 od 24.10.2025.godine); 

6. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju 
nepokretnosti za izgranju Nove ulice; 

7. Predlog Odluke o radnom vremenu; 
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8. Predlog Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću Lokalni javni emiter „Radio 
Plav“; 

9. Predlog Odluke o pristupanju kupovini zemljišta, za izgradnju gradskog bazena za 
vodosnabdijevanje; 

10. Program rada Skupštine Opštine Plav za 2026.godinu; 
11. Predlog Programa i Plana rada, finansijsko poslovanje sa godišnjim planom investicija za 

2026.godinu JU Centra za kulturu „Husein Bašić” Plav; 
12. Predlog Programa rada sa finansijskim planom za 2026.godinu DOO „Komunalne djelatnosti“ Plav; 
13.  Predlog Plana i Programa rada za 2026.godinu sa finasijskim planom Turističke organizacije Plav; 
14. Predlog Plana i Programa rada JU Dnevni Centar za djecu i omladinu sa smetnjama u razvoju „Lipa” 

Plav za 2026.godinu; 
15. Lokalni plan za postizanje rodne ravnopravnosti sa akcionim planom za period od 2026. do 2028. 

godine; 
16. Informacija o stanju u predškolskom, osnovnom i srednjem obrazovanju u opštini Plav za školsku 

2025/2026.godinu i  
17. Odborničko pitanje. 
 
Tačka 1. Za prvu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić pozvao je u ime radnog tijela 

Adila Miljuša, predsjednika Savjeta za izbor i imenovanje, koji je obrazložio predlog Zaključka o razrješenju 
sekretara Skupštine Opštine Plav. Predsjednik SO-e Plav otvorio je raspravu, nije bilo prijavljenih, stavio je 
na glasanje predlog tačke 1, Skupština sa 26 glasova „za“, 0 „protiv“ i 1 glasova „uzdržanih“, donijela je 

Zaključak o razrješenju sekretara Skupštine Opštine Plav 
*** 

 
Tačka 2. Za drugu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić je obrazložio predlog Odluke o 

imenovanju vršioca dužnosti sekretara Skupšine Opštine Plav. Predsjednik SO-e Plav, predložio je Rijada 
Markišića za vršioca dužnosti sekretara, otvorio je raspravu, nije bilo prijavljenih, stavio je na glasanje 
predlog tačke 2, Skupština sa 24 glasova „za“, 3 „protiv“ i 0 glasova „uzdržanih“, donijela je 

Odluku o imenovanju vršioca dužnosti sekretara Skupšine Opštine Plav 
*** 

 
Tačka 3. Za treću i četvrtu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, predložio je da se 

objedini rasprava za ove tačke, odbornici su jednoglasno prihvatili predlog, nakon čega je riječ dao 
obrađivaču materijala sekretaru Sekretarijata za privredu, razvoj i finansije Sulejmanu Dešiću koji je 
obrazložio predlog Odluke o Budžetu Opštine Plav za 2026.godinu. Za četvrtu tačku predsjednik SO-e Plav 
Alen Balić riječ je dao obrađivaču direktoru Direkcije za investicije i imovinske odnose Fazliji Krciću, koji je 
dao uvodno obrazloženje Plana investicija za 2026.godinu. Predsjednik Skupštine, pozvao je izvjestioca 
Denisa Nekovića koji je u ime radnog tijela podnio izvještaj o podnesenim amandmanima. Odbornik Ervin 
Kandić podnio je dva amandmana: Visina zimnice za 2025.godinu u visini od dvje obračunske vrijednosti 
koefcijenta za zaposlene u lokalnoj samoupravi Opštine Plav i besplatan vrtić za svu djecu na teritoriji 
Opštine Plav ili djelimično besplatan vrtić, polovina od predviđenog iznosa od 50,00€ (izuzimajući djecu čiji 
je boravak besplatan) Presjednik SO-e Plav dao je riječ odborniku Ervinu Kandiću, predlagaču amandmana 
naknade za zimnicu za 2025.godinu i besplatan vrtić za svu djecu na teritoriji Opštine Plav ili djelimično 
besplatan, izuzimajući djecu čiji je boravak besplatan, kako bi isti obrazložio amandmane. Odbornik Ervin 
Kandić je pročitao pismo predsjednika Sindikalne organizacije Opštine Plav. Predsjednik Opštine Plav Nihad 
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Canović dao komentar na predložene amandmane te u bitnom istako da amandmani nijesu u skladu sa 
Zakonom i da se odnose na 2025.godinu, iz tog razloga predložio je odbrnicima da iste ne usvoje. Takođe, 
istakao je da su isti diskriminatorski, jer se odnose samo na radnike Opštine, a nijesu obuhvaćene ustanove i 
preduzeća gjdje je osnivač Skupština Opštine Plav. Predsjednik SO-e Plav Alen Balić stavio je naglasanje 
Amandman 1 Visina zimnice za 2025.godinu, Skupština sa 6 glasova „za“, 14 „protiv“ i 7 glasova 
„uzdržanih“ nije prihvatila Amandman 1,  zatim je stavio na glasanje Amandman 2 besplatan vrtić za svu 
djecu na teritoriji Opštine Plav ili djelimično besplatan za 2025.godinu, Skupština sa 6 glasova „za“, 14 
„protiv“ i 7 glasova „uzdržanih“ nije prihvatila Amandman 2. Predsjednik Skupšine otvorio je raspravu u 
prvom krugu učešće su uzeli odbornici: Ervin Kandić, Mirza Medunjanin, Boris Turković, Sabina Kolašinac, 
Ranko Stijović, Esad Bajraktarević i Rasim Osmančević. Predsjednik Opštine Nihad Canović dao je 
pojašnjenje na izlaganje odbornika. Predsjednik Skupštine zaključio je prvi krug rasprave. U drugom krugu 
rasprave učešće su uzeli odbornici: Ervin Kandić, Esad Bajraktarević, Boris Turković, Sabina Kolašinac, 
Aida Kolašinac i Alen Balić. Predsjednik Opštine Nihad Canović dao je pojašnjenje na izlaganje odbornika. 
Više nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjednik SO-e Plav zaključio je raspravu i stavio na glasanje 
predlog tačke 3, Skupština sa 21 glas „za“, 6 „protiv“ i 0 glasova „uzdržanih“, donijela je 
 

Odluku o Budžetu Opštine Plav za 2026.godinu 
*** 

 
  Tačka 4. Predsjednik SO-e Plav stavio na glasanje predlog tačke 4, Skupština sa 23 glasa „za“, 4 

„protiv“ i 0 glasova „uzdržanih“, donijela je 
 

Plan investicija za 2026.godinu 
*** 

 
Tačka 5. Predsjednik Skupštine predložio je da se objedini rasprava za petu i šestu tačku dnevnog reda, 

odbornici su jednoglasno prihvatili predlog, riječ je dao obrađivaču direktoru Direkcije za investicije i 
imovinske odnose Fazliji Krciću, koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o potvrđivanju Odluke 
predsjednika Opštine o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju 
nepokretniosti za izgradnju Nove ulice („Službeni list Crne Gore – opštinski propisi“, br.003/25 od 
17.01.2025.godine, 016/25 od 16.04.2025.godine i 053/25 od 24.10.2025.godine) i predloga Odluke o 
izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izgranju 
Nove ulice. Predsjednik Skupštpine otvorio je raspravu nije bilo prijavljenih stavio je na glasanje tačku 5, 
Skupština sa 26 glasova „za“, 0 „protiv“ i 0 glasova „uzdržanih“, donijela je 
 
Odluku o potvrđivanju Odluke predsjednika Opštine o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju javnog 

interesa za eksproprijaciju nepokretniosti za izgradnju Nove ulice („Službeni list Crne Gore – opštinski 
propisi“, br.003/25 od 17.01.2025.godine, 016/25 od 16.04.2025.godine i 053/25 od 24.10.2025.godine) 

*** 

Tačka 6. Predsjednik Skupštine stavio je na glasanje tačku 6, Skupština sa 26 glasova „za“, 0 „protiv“ i 0 
glasova „uzdržanih“, donijela je 
 

Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za 
izgranju Nove ulice 

*** 

Odbornik Mirza Medunjanin, predložio je da obrađivači ne daju uvodno obrazloženje, već da se otvara 
rasprava po tačkama, zbog vremenskih uslova i temperature u Sali. Odbronici su jednoglasno prihvatili. 
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Tačka 7. Za sedmu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić otvorio je raspravu, učešće je 
uzeo odbornici: Ervin Kandić, Sabina Kolašinac i Mirza Medunjanin.  Pojašnjenje na izlaganje odbornika 
dala je sekretarka Erzana Redžematović. Predsjednik Skupštine zaključio je raspravu i stavio na glasanje 
predlog tačke 7, Skupština sa 2 glasa „za“, 0 „protiv“ i 0 glasova „uzdržanih“, donijela je 
 

Odluku o radnom vremenu 
*** 

 
Tačka 8. Za osmu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić otvorio je raspravu, učešće u su 

uzeli odbornici: Iber Hoti, Boris Turković, Esad Bajraktarević i Sabina Kolašinac. Predsjednik Opštine Plav 
Nihad Canović dao je pojašnjenje na izlaganje odbornika. Predsjednik Skupštine zaključio je raspravu i 
stavio na glasanje ovu tačku, Skupština sa 23 glasa „za“, 0 „protiv“ i 0 glasova „uzdržanih“, donijela je 
 

Odluku o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću Lokalni javni emiter „Radio Plav“ 
*** 

 
Tačka 9. Za devetu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao izvjestiocu Ervinu 

Kandiću, koji je u ime Komisije obrazložio predlog Odluke o pristupanju kupovini zemljišta, za izgradnju 
gradskog bazena za vodosnabdijevanje. Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu, učešće uzeo Odbornik 
Ervin Kandić. Predsjednik Skupštine zaključio je raspravu i stavio na glasanje tačku 9, Skupština sa 23 glasa 
„za“, 0 „protiv“ i 0 glasova „uzdržan“, donijela je 

 
Odluku o pristupanju kupovini zemljišta, za izgradnju gradskog bazena za vodosnabdijevanje 

*** 
 

Tačka 10. Za ovu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić otvorio je raspravu nije bilo 
prijavljenih, stavio na glasanje tačku 10, Skupština sa 23 glasa „za“, 0 „protiv“ i 0 glasova „uzdržan“, 
donijela je 

 
Program rada Skupštine Opštine Plav za 2026.godinu 

*** 
 

Tačka 11. Za ovu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić otvorio je raspravu nije bilo 
prijavljenih, stavio na glasanje tačku 11, Skupština sa 17 glasova „za“, 3 „protiv“ i 0 glasova „uzdržan“, 
donijela je 

 
Program i Plana rada, finansijsko poslovanje sa godišnjim planom investicija za 2026.godinu JU Centra za 

kulturu „Husein Bašić” Plav 
*** 

 
Tačka 12. Za ovu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić otvorio je raspravu, nije bilo 

prijavljenih, stavio na glasanje tačku 12, Skupština sa 17 glasova „za“, 3 „protiv“ i 0 glasova „uzdržan“, 
donijela je 
 

Programa rada sa finansijskim planom za 2026.godinu DOO „Komunalne djelatnosti“ Plav 
*** 
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Tačka 13. Za ovu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić otvorio je raspravu, nije bilo 
prijavljenih, stavio na glasanje tačku 13, Skupština sa 11 glasova „za“, 8 „protiv“ i 1 glasova „uzdržan“, 
donijela je 
 

Plana i Programa rada za 2026.godinu sa finasijskim planom Turističke organizacije Plav 
*** 

Tačka 14. Za ovu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić otvorio je raspravu, nije bilo 
prijavljenih, stavio na glasanje tačku 14, Skupština sa 16 glasova „za“, 4 „protiv“ i 0 glasova „uzdržan“, 
donijela je 
 

Plana i Programa rada JU Dnevni Centar za djecu i omladinu sa smetnjama u razvoju „Lipa” Plav za 
2026.godinu 

*** 
Tačka 15. Za ovu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić otvorio je raspravu, nije bilo 

prijavljenih, stavio na glasanje tačku 14, Skupština sa 20 glasova „za“, 0 „protiv“ i 0 glasova „uzdržan“, 
donijela je 

 
Lokalni plan za postizanje rodne ravnopravnosti sa akcionim planom za period od 2026. do 2028. godine 

*** 
 

Tačka 16. Za ovu tačku dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić riječ je dao direktoru Slavku 
Garčeviću OŠ „Petar Dedović“ Murina, koji je dao uvodno obrazloženje Informacije o stanju u osnovnom 
obrazovanju OŠ „Petar Dedović“ Murina, za školsku 2025/2026.godinu. Predsjednik Skupštine otvorio je 
raspravu, nije bilo prijavljenih, Skupština je  
 

Informacije o stanju u osnovnom obrazovanju OŠ „Petar Dedović“ Murina, za školsku 2025/2026.godinu 
 

Tačka 17. Odborničko pitanje, odbornica Sabina Kolašinac dostavila je Skupštini Opštine Plav dana 
19.12.2025.godine odborničko pitanje: Koji su razlozi zbog kojih Opština Plav nije ostvarila sredstva iz 
kapitalnog Budžeta Crne Gore za tekuću godinu? Služba Skupštine opštine Plav je dana 22.12.2025.godine 
proslijedila odborničko pitanje kabinetu predsjdnika Opštine Plav. Predsjednik Opštine Nihad Canović dao je 
odgovor, nijesmo zadovoljni predlogom Zakona o Budžetu Crne Gore za 2026.godinu,  zato što u onim 
inicijalnim predlozima nijesu dali prostora Plavu, Opština Plav je kandidovala projekte, a potvrdu za to 
imamo u dokumentu koji je usvojila Vlada CG na sjednici od 30.oktobra 2025.godine na stranici broj tri stoji 
koje su Opštine podnijele predloge za kapitalni Budžet, među njima je i Opština Plav. Projekte koje smo 
podnijeli su dominantno sazreli za realizaciju tokom naredne godine, vjerujem da je politika odigrala u ovom 
slučaju, da gro novca ide prema njihovim sredinama, a da su ostale zapostavljene. Kandidovali smo šest 
projekata: višenamjenski objekat, rekonstrukcija ulice Meteriz, Završ, Prekutnjice, Kamića Kula i izgradnja 
saobraćajnice Nova ulica dva, to su projekti koji su bili apsolutno zreli za realizaciju. Predsjednik Skupštine 
Opštine Plav je dao riječ odbornici Kolašinac  koja je istakla da je od Ministarstva javne uprave dobila 
informaciju da u zakonskom roku od Opštine Plav nije predat niti jedan projekat. Predsjednik Opštine Plav 
Nihad Canović je dao pojašnjenje, kako sam shvatio da ste dobili odgovor od Ministarstva javne uprave, 
Ministarstvo finanasija je nadležno za kandidovanje kapitalnog Budžeta, nema potrebe da vjerujete meni 
vjerujte Vladi na usvojenoj informaciji i na stranici broj tri stoji koje su Opštine podnijele predloge za 
kapitalni Budžet. 

Sjednica Skupštine je završena u 12.10 časova. Zapisnik je izrađen shodno čl. 132 i čl.133 Poslovnika o 
radu Skupštine opštine Plav („Službeni list – opštinski propisi“ br.044/18 i 025/21). 

   SEKRETAR,                                                                                                                PREDSJEDNIK,          
Rijad Markišić s.r.                                                                                                                         Alen Balić s.r. 


